
 

 

 

 פרחים וצמחים נקראים על ירושלים -פרח ירושלמי

 'ו-ה' כיתה:

  מטרות השיעור:

ים. הכרות עם הבוטניקה הייחודית של ישראל ואת ייחודם של צמחים ופרחים שנקראים על שם ירושל

 השיעור הוא לקראת טו בשבט חג האילנות.

  תקציר השיעור למורה:

של יופי ירדו לירושלים ותשעה פרחים וצמחים הוסיפו לשמם את השם ירושלים. בשיעור  ןעשרה קבי

 נלמד על צמחים ייחודים ועל טבע עירוני. 

  הידע הנרכש:

 הבוטניקה של ירושלים, שמות של צמחים, החשיבות של הצמחים בעיר. חג האילנות.

 

  ערך אישי/חברתי נלמד:

 .עבודת צוות, הרחבת ידע 

 

  השיעור:רצף 

 .צמחים ופרחים על ירושלים 10תולים  .1

 סרטון על פארק ירושלים. .2

 וף.משחק צא לנוף אך על תקט .3

 .סיכום .4

  .יצירה .5

 

 מהלך השיעור:

 

 פתיחה
תולים על הלוח עשר תמונות של הפרחים והצמחים שבשם 

שלהם יש את המילה ירושלים. שואלים את התלמידים מה הם 

 חושבים משותף לכל הצמחים והפרחים?

המדריך מסביר שירושלים מוקפת בהרים וביערות בהם נמצא  

טבע ייחודי שבו יש צמחים ופרחים מיוחדים לו. העשר פרחים 

 דק' 5



ים נותנים כבוד לירושלים ומוסיפות הוד שנקראים על שם ירושל

 הצמח והפרח.

 חלק ראשון
 דק' 10 .סרטון על פארק ירושלים

 חלק שני
שואלים את החניכים איך לדעתכם נראית ירושלים, האם היא 

רק אורבנית או שיש לה חלקים ירוקים, למה חשוב שהי חלקים 

 ירוקים בעיר?ירוקים? מי דואג שיישארו חלקים 

 דק' 5

 חלק שלישי
 משחק מחשב או על פלקט "צא לנוף אך אל תקטוף"

החניכים יכירו את הצמחים שנקראים על שם ירושלים .הם 

צריכים מהר להחליט אם להשאיר אותם בטבע או לקחת. הם 

צריכים להשאיר את הצמחים של ירושלים ולא לקטוף אותם את 

 כל השאר לקטוף.

 דק' 10

 -רביעי חלק 

 סיכום ויצירה

 דק' 15 .מכינים סוכריות מרווה או עוגיות צנובר 

 

 


